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поДії

19-й Конгрес Всесвітньої  
асоціації медичного права  
(7–10 серпня 2012 р., м. масейо, бразилія)

конгрес всесвітньої асоціації медичного права, який відбувається 
кожні два роки, цього, 19-го разу, зібрався 7–10 серпня 2012 р. 

у м. Масейо (Бразилія). Як і завжди, на цю зустріч прибули провід-
ні вчені і спеціалісти з медичного права, біоетики і прав людини, що 
представляли такі країни, як СШа, канада, китай, Індія, австралія, 
Фінляндія, Швеція, Японія, південна корея, Ізраїль, азербайджан, 
україна, Боснія і герцеговина, Сербія, Словенія, польща, Нідерланди, 
Словаччина, Бельгія, Франція, португалія, туреччина, Іспанія, катар 
і країни південної америки.

Делегати працювали щоденно в декількох паралельних секціях, 
обговорюючи проблеми, які актуалізуються з розвитком медицини, 
генетики, впровадженням новітніх технологій і вимагають правового 
вирішення.

у своїй промові на церемонії відкриття президент всесвітньої асоці-
ації медичного права професор томас Ногучі (СШа) привітав учасників 
конгресу з розширенням карти організації до латинської америки, а 
нових членів – із вступом до неї. підкресливши значущість таких зус-
трічей учених з усього світу, які проводяться вже протягом 50 років 
діяльності цієї міжнародної організації, т. Ногучі відзначив не лише 
науковий, а й політичний, моральний аспекти об’єднання зусиль уче-
них з різних країн, які відстоюють єдині моральні цінності і діють в 
інтересах кожної людини. 

генеральний секретар всесвітньої асоціації медичного права рой 
Беран (австралія) закликав усіх присутніх долучитися до відкритих 
конструктивних дискусій, обміну науковими ідеями, досвідом в ім’я 
розвитку медичного права в усьому світі. 

успішної роботи та приємних вражень і спогадів про країну по-
бажав учасникам конгресу голова асоціації медичного права Бразилії 
едуардо Дантас. Із промовами виступили також інші члени президії, 
здебільшого керівники місцевих адвокатських офісів. офіційних осіб, 
що представляли уряд Бразилії, на церемонії відкриття не було.

На секційних засіданнях обговорювалися актуальні проблеми роз-
витку трансплантології та її правового регулювання у різних країнах, 
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паліативної допомоги, репродуктивного здоров’я, правового положення 
ембріона, абортів, сурогатного материнства, штучного запліднення, ме-
дичних помилок і відповідальності за них, прав пацієнтів, генетичної 
інформації і прав людини, розвитку медичного права у різних країнах 
та ін. особливий інтерес викликали такі доповіді: «Старіння людства і 
права людей похилого віку», «всесвітнє зменшення трансплантатів: іс-
торія, проблеми рішення» професора вугара Мамедова з азербайджану; 
«керівництво аустроадс із придатності до управління», «роль показань 
експерта у судовій медицині» професора роя Берана з австралії; «про-
блеми медичної недбалості в медичному праві Японії» Шігекі такахаші 
з Японії; «Хто потребує паліативної допомоги в азербайджані?» д-ра 
айтен Мустафаєвої з азербайджану; «Медичне право і наука медичного 
права» професора ву чонгхі із кНр; «Медичне право та інвалідність 
після конвенції ооН про права інвалідів» аарта Хендрікса з Нідерлан-
дів; «захист фізичної цілісності і принцип недоторканності людського 
тіла щодо обов’язкової вакцинації» Філіпа ванглангендонка з Бельгії; 
«Медичне дослідження з пацієнтами похилого віку: дилема між пра-
вом на рівний доступ до медичного дослідження і захистом уразливих 
пацієнтів» анни-Марії Дуге з Франції; «вища рада охорони здоров’я 
туреччини та акушерсько-гінекологічні справи: деонтологічний аналіз 
(2000–2005)» професора Берни арди з туреччини; «етичні, правові і 
соціальні наслідки. Дослідження для персоналізованої геномної меди-
цини у кореї» професора Хансах кім із південної кореї. 

чимало цікавих дискусій, обговорень, обмінів думками відбулося на 
воркшопах всесвітньої асоціації медичного права, всесвітньої асоціації 
психіатричної допомоги, Форуму зі стоматологічного права, Міжнарод-
ного форуму з питань безпеки пацієнтів, Міжнародного форуму з питань 
судової медицини, Симпозіуму Європейської асоціації медичного права 
та ін., які були присвячені різних актуальним темам: міжнародним 
аспектам викладання медичного права та біоетики, правам людини у 
психіатрії, правам людини і новітнім технологіям тощо. 

одночасно з конгресом відбулося спільне засідання ради директорів 
і генеральної асамблеї всесвітньої асоціації медичного права, на якому 
розглядалися три питання:

1. визначення місця проведення конгресу у 2016 році.
2. визначення кандидатів у члени ради директорів. 
3. підготовка конгресу 2014 року на о. Балі (Індонезія).
Серед чотирьох номінантів: Баку (азербайджан), лос-анджелес 

(СШа), роттердам (Нідерланди), київ (україна) – в результаті голосу-
вання місцем проведення конгресу 2016 року було обрано лос-анджелес. 

після обговорення кандидатур, голосування і затвердження гене-
ральною асамблеєю членами ради директорів асоціації стали вугар 
Мамедов (азербайджан), радміла гревцова (україна), анна-Марія Дуге 
(Франція), Мітсуясу куросу (Японія). 

президент, генеральний секретар і віце-президенти асоціації були 
переобрані на свої посади; скарбник орен асман (Ізраїль) обраний на 
посаду виконавчого віце-президента, а член ради директорів андреа 
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перейра (португалія) – скарбником. у керівництві асоціацією відбу-
лися і деякі інші зміни. 

підводячи підсумки 19-го конгресу всесвітньої асоціації медичного 
права, її президент томас Ногучі відзначив високу активність учасни-
ків, широкий діапазон тем, що обговорювалися, особливу значущість 
взаємообміну інформацією, поглядами, досвідом країн та особистими 
враженнями. 

генеральний секретар всесвітньої асоціації медичного права рой 
Беран привітав усіх з успішним завершенням конгресу і побажав нових 
досягнень, гідних обговорення на наступному 20-му конгресі всесвіт-
ньої асоціації медичного права, що відбудеться на о. Балі (Індонезія).


